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Enseñanza media 
 

GUIA DE TRABAJO N° 10 

 PROCESAMIENTO DE LA INFORMACIÓN CONTABLE Y FINANCIERA 

Nombre: ____________________________ Curso: 4°A  Fecha: desde 15 al 26 Junio 2020 

Unidad: Normas internacionales, estados financieros, balance general clasificado 

Contenido: Normas Internacionales de Contabilidad, balance general clasificado, 
ejemplo y análisis 

Objetivo de aprendizaje: Identificar las partes que componen un balance general 
clasificado, mediante un ejemplo 

Dudas y consultas prof. Ana Rivera, correo ana_rivera_9@hotmail.com, o al wsap, fecha 

de entrega viernes 26 de junio 2020. 

 

INTRODUCCIÓN 
Ya conocimos el Balance tributario o de 8 columnas, se acuerdan 
que cuesta cuadrarlo?, bueno después vimos el balance general 
clasificado, y es aquel que se extrae del balance de 8 columnas, 
sólo los saldos de las cuentas de activos y pasivos, y se ordenan 
en un esquema, que también debe cuadrar. 
 
Con el siguiente ejercicio, se debe realizar el balance general 
clasificado, también  con este mismo ejercicio, se realiza el Estado 
de resultados, para esto se extraen los saldos de las cuentas de 
resultado pérdidas y ganancias y se ordenan en otro esquema. 
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Ejemplo de Balance General Clasificado 
 
La empresa Alfa y Omega, dedicada a la venta de equipos 
computacionales, presenta las siguientes cuentas, extraídas de los 
saldos del Balance General Tributario 
 

- Caja  $ 3.231.405 
- Proveedores $ 14.326.521 
- Terrenos $ 25.000.000 
- Capital $ 42.000.000 
- Ventas netas  $ 59.201.005 
- Banco $ 21.300.525 
- Iva por pagar  $ 761.206 
- Costo de venta $ 26.005.206 
- Interés ganado $ 76.206 
- Muebles $ 12.526.702 
- Sueldos por pagar  $ 7.626.503 
- Corrección monetaria $ 178.201 (saldo deudor) 
- Consumos básicos $ 1.326.500 
- Ingresos percibidos por anticipado $ 1.726.504 
- Sueldos pagados $ 19.418.561 
- Castigos por mercaderías (mermas) $ 1.204.526 
- Honorarios por pagar $ 6.922.836 
- Letras por pagar $ 4.200.000 
- Clientes $ 9.750.400 
- Depreciación acumulada $ 2.326.504 
- Mercaderías $ 7.267.742 
- Arriendos pagados $ 2.200.000 
- Impuesto retenido x pagar $ 769.204 
- Honorarios pagados $ 10.526.721 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



BALANCE GENERAL CLASIFICADO 
 

Activos Pasivos 

Activos circulantes 
- CAJA                                $   3.231.405 
- BANCO                            $ 21.300.525 
- CLIENTES                        $   9.750.400 
- MERCADERÍAS              $   7.267.742 
-  
- 
- 
- 
 
 
Total activos circulantes $ 41.550.072 

Pasivos circulantes 
- PROVEEDORES                      $ 14.326.521 
- IVA POR PAGAR                    $       761.206 
- SUELDOS POR PAGAR          $   7.626.503 
-INGRESOS PER. POR ANTIC. $   1.726.504 
-HONORARIOS POR PAGAR   $  6.922.836 
- LETRAS POR PAGAR              $  4.200.000 
- IMPTO. RET. POR PAGAR     $      769.204 
-  
 
 
Total pasivos circulantes $ 36.332.774 

Activos fijos 
- TERRENOS                        $  25.000.000 
- MUEBLES                          $  12.526.702 
- DEPRECIACIÓN ACUM.   $   2.326.504 
- 
- 
- 
 
Total activos fijos              $  39.853.206 

Pasivos a largo plazo 
- 
- 
 
 
 
 
 
Total pasivos a largo plazo $                   0 

Otros activos 
 
 
 
 
Total otros activos $                            0 
Total activos            $          76.750.270 

Patrimonio 
- CAPITAL                                $ 42.000.000 
- PERDIDA DEL EJERCICIO    $ (   1.582.504 ) 
- 
- 
Total patrimonio        $   40.417.496 
Total Pasivos               $   76.750.270 
 

 

 
PREGUNTAS DE ANÁLISIS 
1.- ¿Qué representa la cuenta clientes? 
2.- ¿Cuál es la diferencia entre las cuentas Sueldos por pagar y 
sueldos pagados? 
3.- ¿Qué representa la cuenta mercaderías (saldo)? 
4.- ¿Por qué cree usted que hay una cuenta letras por pagar? 
5.- ¿La cuenta honorarios pagados, qué tipo de cuenta es? 


